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Hej på er alla, här kommer en kortare information om inbrottsläget hittills i december.
22 anmälda inbrott i kommunen, varav det är Segeltorp som råkat mest illa ut med 6 anmälningar (Mälarv, Juringe allé, Verkstadsv, Vårdkasev, Mickelsbergsv, G:a Södertäljev) samtliga fullbordade inbrott.

Trångsund 4 anmälningar (Kråkbärsv - försök, Bridgev, Springarv och
Backslingan) samt 1 i Skogås (Timmerv)

Glömsta 3 anmälningar ( Dianav, Gömmarv och G:a Stockholmsv). I övrigt spridda över kommunens olika delar.

Ingångsväg är övervägande krossade och uppbrutna fönster. Ofta fönsterhakar som är brutna, vilket möjligen tyder på att de oftare ger sig på äldre fönster med hakar.
Utgångsväg är intressant då de ofta har öppnat altandörrar eller fönster intill altandörr inifrån och helt enkelt gått ut den vägen - lås, lås, lås era dörrar och fönster!!!
I flera fall uppmärksamma grannar som har ringt polis, varför det finns en del spår och regnr att följa upp i några av fallen.
Speciellt så har en mörkblå alt svart Saab observerats vid inbrott både i Trångsund och i övriga länet. Bilen är falskskyltad med skyltar från en annan Saab som är anmälda stulna. Registreringsnumret till de stulna skyltarna som setts på de troliga gärningsmännens bil börjar med bokstäverna GUA.

Lite intressant läsning angående gripna tjuvar under året:
Gripna för bostadsinbrott sedan 1 mars 2012; Länskrims underrättelserotel har följt samtliga gripna i länet sedan bostadsinbrottsinsatsen startade den 1 mars 2012. Från mars till den 19 december har 270 personer gripits misstänkta för bostadsinbrott i länet. Utöver dessa har många gripits för hälerier kopplat till bostadsinbrott.

Av de 270 är 70 % boende i landet och 30 % hitresta gärningsmän från 11 olika länder. 91 personer eller 34 % av dem har gripits av LBI (den länsgemensamma insatsen mot bostadsinbrott). Av de gripna är 91 personer eller 34 % hemmahörande i Järvaområdet i Västerort.

Skrämmande är att det allt oftare är väldigt unga inbrottstjuvar, så unga som födda 95-98 blir allt vanligare i länet. Så många som 89 ynglingar av de 270 är i dessa unga åldrar...
Hoppas att ni alla får en lugn och skön nyårshelg framöver, utan inbrott och utan allt för mycket alkohol och smällare i er omgivning!
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